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1) Suponga que f y gson funciones diferenciables de = y y, y que a y b son
constantes. Pruebe las siguientes propiedades :
a)V(af+bg) =aVf+bVg  b)V(f-9)=fVg+gVf

(I)Vf: <f:£7fy> ; Vg = < Gz, Gy >

aVf+bVg=a < fp, fy > +b<gs,9)> = <af,+bg,,af,+bg, >
V(af+bg) = <(af +bg)s; (af +bg)y > = <afs+bgs,afy+bg, >
. aVf+bVg=V(af+bg)]

b) Tenemos que :

fNg+9Vf=f<ge,9y> +9<fu, fy> =

<f9ufgy> + <gfes9fy> = <[f9e+9fe,f9,+9fy>

Ahora :

V(f-9)= <9 (f-9)y> = < fog+ g, fyg+ T > =

<fgw+gfx,fgy+gfy>

Luego
V(f-9)=fVg+gVIL

(05 puntos).

2) La resistencia total R producida por tres conductores con resistencias R, R,

: ) il _ 1, 1, 1
R3 conectadas en paralelo estd dada por: F-R TR TR



OR OR
Calcule (9_Rl’ 8_R2

1T _ 1 , 1 , 1 -1 _ p-1 -1 -1
E—R1+R2+R3jR _Rl +R2 +R3

Derivando implicitamente con respecto aly

2 OR _ _ OR _ Ri? OR _ R?
— R = — RS g SR T R T

Derivando con respecto a R, la situacion es idéntica es decir
—20R _  p- OR _ R2
—Rgg = R = gR = e aRQ D
(05 puntos).
3) Se forma un pentagono ubicando un tridngulo isosceles sobre un rectangulo. Si

el pentagono tiene perimetro fijo P, calcule los lados del pentigono que
maximizan su area.

Solucion:
Sea h la altura del tridngulo. Ahora, dado que el triangulo es isosceles la altura
corta el lado c en dos partes iguales, asi usando el teorema de pitagoras:

El 4rea del tridngulo es : A; = %ch: %c%\/éla?—c? = icx/éla?—c?

El area del rectangulo es : Ay =bec
El area del pentagonoes: A = Ay + Ay = % Va2 —c? +be

Ahora usaremos multiplicadores de Lagrange para resolver el problema con

fla,b,¢) = 3¢\ 4a?> —c* +be

gla,b,c) =2a+2b+c=P

_ 1.1 2 2\—1/2 _ ac
fa_zc§(4a —c) /(SG)—M



1 c
4 4a2_02_4 4a2—c? b=
ge=1
ac
T = 2 (1)
Vf=Vg={ c=2A (2)
i 4a2—02—4 = = +b=X (3)
—C
De (1) y (2):
2 —=c=>Ya=V4a> - s a’=4a> - = * =3’ =
a“—cC

c=+/3a (4)

De (2) y (3) usando (4) :

N /3

%— Sy - a:>b——

Reemplazandoy4) (5) en la condicion g(a,b,c) = P :
20+2b+c=P =2+ (1+3)a++3a=P=3a+2/3a=P=

P _2V/3-3)P
3

a:3+2\/§:>a—

Por lo tanto :

b 1+2\/§a L (1+g/§) (2\/53*3)13

Finalmente

:\/ga:>c:\/§(2\/§+3ﬂ3:>c:(2—\/§)f’l:|

(05 puntos).



